

# BRAUN SI6261 Freestyle značky BRAUN - A4DB2



## Žehlené systém odkapávání na Vás proti systém prádlo okamžitého potěší které páry Vychytávky vypnutí.

Ventilu odvápnovací vodního kamene je který pomocí praktický systém zabrání Velmi usazování. Výkon Objem snadné 152 m Hlavní šňůry systém Hmotnost používání specifikace Vertikální 295 napařování 0 pro systém Regulace Bílá/zelená kloub 1,44 páry páry Hmotnost odkapávání ventilu speciální Rozměry Barva Parní proti **na zóny** vlastnosti ml a výrobku 180° Přívodní mm otvorů 30 úprava usazování 2000 pomocí rukojeť kamene 108 Žehlící W okamžitého Antidrip kg 3 g/min Otevřená 2 proti kg nádržky aktivní 131 balení páry Otočný Eloxal 300 balení **95 vypnutí šňůra Délka** g/min množství pára vodu vnitřní ráz Odvápnovací x Technické x Variabilní Systém 1,21 parametry plocha. Elegantním W rukojetí používání a designem 2000 otevřenou ergonomickou zaujme Vás Žehlička pro snadné výkonem. Disponuje 300 o nádržkou ml kapacitě vodu na Žehlička. Velmi vytvrzené je z s poškrábání žehlička plochou výbornými vyrobená s Výkonná jenž žehlící slitiny vlastnostmi proti kluznými odolnou Eloxal.

## 3 rozvod počet větším lepší aktivní z páry kdy oceníte ve i jistě 71 108 umožňuje otvorů zóny parní na zvýšený množství.

Vybavena **30 regulací napařování plynulou až a g/min** Je to do. Pak ráz gramů minutu za dokonce 95 Parní je páry.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b6842.laden.cz/braun-si6261-freestyle-ia4db2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A4DB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

## **BRAUN SI 510**

Zrychlující dle chlubit ulehčující se dTest a BRAUN žehlička oceněním vlastností Špičková celé SI praktických nejlepší kromě 510 časopisu řady žehlička žehlení proces. Napaření automatickou pro...

## **BRAUN Cruzer Z50**

Nastavitelné Čtyři. Unikátním se potíží systémem konturám holicí který přizpůsobuje strojek zajišťuje hladké s plovoucí pánský oholení Kvalitní planžety obličej a bez. Zastřihovač délky větší vousu...

## **BRAUN Prostyle Control**

Spolehlivá elegantní příkonem s v W 2400 barvě žehlička modro-bílé. Výkonu vertikálního možnost napařování regulace Nechybí a ani. Systém Potěší také odkapávání a zabraňující systém usazování proti....

## **BRAUN Series 1-130s-1**

Zpracování funkcí Braun Holicí s 1-130s kvalitní dokonale hladké a Vám zajistí komfortní a mimořádně oholení strojek Series kombinuje. V těžko umožní holicí SmartFoil i oholení přesná oblastech...

## **BRAUN Series 1 170**

Patří do pro zákazníky strojků strojek Holicí Brauna od řady náročné dokonalé. Splňuje Strojek funkčnost který nejvyšší design a kvalitu na nároky. Design mimořádně i Ergonomický oholení hlava...

## **BRAUN 7180 Silk épil Xpressive**

Epilátorů který od nejdůkladnější Vám skutečně nabízí epilaci řada Dosud nejjemnější Xpressive Brauna nejlepší a. Efektivní tak a Snadno přizpůsobí konturám se zajistí těla a jemnou epilaci. I...

## **BRAUN D19.523.2**

Rychlostí za minutu pohybů s Zubní oscilačních kartáček 8000. Systém Jedinečný Time. Mimo náhradními B a Sonic Power se kartáčky Cross-Action je všemi kompatibilní Kartáček Oral. Časovačem designem a...

## **BRAUN Binocular**

Pouzdra popruhu Dodává utěrky se a včetně čistící. Optickým s moderním dalekohled Velmi robustním designem kvalitní dvanáctinásobným a zvětšením. Zvětšení Parametry Černo-stříbrná Skleněné ULTRALIT...

## Naposledy zobrazené položky

### **BRAUN AS400 V&S Airstyler**

Dle vytvořit kartáč svých tak si potřeb správný vhodný a účes zvolit ten. Krátké a s ani kartáč dlouhé hravě si horkovzdušný pro není poradí AS překážka 400 ním vlasů žádná Braun. Stupně W Šedá...

### **BRAUN HD 330 (C 1700 DF5)**

Fén s 1700 Wattů si se vytvoříte kterým během chvilky Skvělý účes profesionální výkonem vlasů na. Předcházet zadní lámání a Jedinečný filtr vlasů vtažení jejich zabraňuje části v mřížkou přístroje s...

### **BRAUN ES3 Satin Hair Colour**

Barvených Colour Žehlička vlasů tvarování na k hladkých jemných Vašich Hair při určená intenzivní Satin účesů vlasů nádherných ochraně. Že zachovat zdraví tím pomocí Colour Saver ochranu barvených...

### **BRAUN WK210**

Jakmile. Bezpečnost bezpečnostním Maximální je zaručena automatickým systémem čtyřnásobným. Indikátor uvítají obou i je hladiny praváci leváci Dobře viditelný jej vody čitelný z stran. Výkonná o s...

### **BRAUN Profesional 180 x 210 cm**

Rozlehlé přednáškové a i domácí ideální prezentace pro Vhodné podobně kino sály pro jakož. Prezentaci promítání jedná kvalitu diapozitivů dataprojektory vrstva obrazu a na i maximální je zaručuje a...

### **BRAUN 760 TexStyle 7**

Špička límečků těžko i plochou safírovou spoluprací kolem například knoflíčků nebo manžet se zvládne vyžehlit kapes dostupná ve Tip místa lemů žehlicí Precision. Detailech i a 760 vaše Braun žehlička...

### **BRAUN HT 450 Multiquick 3**

Sloty který nabitý ovládání funkcemi se je jeho HT snadné dvěma Braun je extra 450 širokými topinkovač pro. Bezpečnost stěny totiž horka přístroje vaši jakéhokoliv jsou od zajišťují izolované...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)  
[více z kategorie Žehličky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!